



Datum: 31.01.2022

Napomena:

Medij: vojvodjanski.com

Link: <https://vojvodjanski.com/tvnovibecej/zdravlje/2022/01/31/jod-kao-univerzalni--borac-protiv-virusa-i-bakterija>

Autori: Redakcija

Teme: Jod

Naslov: Jod kao univerzalni borac protiv virusa i bakterija



Suočeni smo sa brojnim bolestima čiji uzroci su nedostatak esencijalnih materija, bez kojih ne možemo normalno funkcionisati, niti biti potpuno zdravi. Među njima je i jod. Jod je univerzalni borac protiv virusa i bakterija. Najnoviji podaci, koje je 16. januara 2022. objavio Johns Hopkins Univerzitet, Coronavirus Resource Center, ukazuju da Japan, Singapur i Kina, poznati po visokom unosu joda imaju veoma nisku stopu smrtnosti u odnosu na druge zemlje. Dok broj smrtnih slučajeva na 100.000 stanovnika u Japanu iznosi 14,60, u SAD-u iznosi 258,98. Istraživanja Dr Dejvida Derija publikovana u američkim stručnim časopisima, naglašavaju dominantnu ulogu joda u jačanju imunog sistema, naročito u borbi protiv virusnih infekcija i koviida. Najvažnija uloga joda je upravo apoptoza - programirano uništavanje zaraženih ćelija. Unosom od 1,5 do 2,4 miligrama joda dnevno (zavisno od telesne težine) ojačavamo naš imuni sistem i smanjujemo mogućnost infekcije. Jod je esencijalni mineral koji naše telo ne može proizvesti pa ga moramo svakodnevno unositi. Najviše joda ima u algama, morskoj ribi i kuhinjskoj soli. Povećajte unos joda. Japanci dnevno unose 1-3 mg.





Datum: 31.01.2022

Napomena:

Medij: 021.rs

Link: <https://www.021.rs/story/Zivot/Zdravlje/296554/Ojacajte-organizam-uz-jod.html>

Autori: Redakcija

Teme: Jod

Naslov: Ojačajte organizam uz jod



Suočeni smo sa brojnim bolestima čiji uzroci su nedostatak esencijalnih materija, bez kojih ne možemo normalno da funkcionišemo, niti da budemo potpuno zdravi. Među njima je i jod. Jod je univerzalni borac protiv virusa i bakterija. Najnoviji podaci, koje je 28. januara 2022. objavio Johns Hopkins Univerzitet, Coronavirus Resource Center, ukazuju da Japan, Singapur i Kina, poznati po visokom unosu joda imaju nisku stopu smrtnosti u odnosu na druge zemlje. Dok broj smrtnih slučajeva na 100.000 stanovnika u Japanu iznosi 14,77, u SAD-u iznosi 267,62. Istraživanja Dr Dejvida Derija publikovana u američkim stručnim časopisima, naglašavaju dominantnu ulogu joda u jačanju imunog sistema, naročito u borbi protiv virusnih infekcija. Najvažnija uloga joda je upravo apoptoza - programirano uništavanje zaraženih ćelija. Unosom od 1,5 do 2,4 miligrama joda dnevno (zavisno od telesne težine) ojačavamo naš imuni sistem i smanjujemo mogućnost infekcije. Jod je esencijalni mineral koji naše telo ne može da proizvede, pa je neophodno da se svakodnevno unosi. Najviše joda ima u algama, morskoj ribi i kuhinjskoj soli.





У БОРБИ ПРОТИВ ВИРУСА ТРЕБА НАћи ДОБРОГ САРАДНИКА

Jod je odlična zaštita za organizam

Sučeni smo sa brojnim bolestima koje nastaju zbog nedostatka esencijalnih materija, bez kojih organizam ne može normalno da funkcioniše, a ni mi ne možemo da budemo potpuno zdravi. Među tim materijama je i jod, koji je izuzetno značajan u borbi protiv virusa i bakterija.

Најновији подаци, које је 16. јануара ове године објавио Центар за коронавирус Универзитета Јон Хопкинс указују да Јапан, Сингапур и Кина, познати по високом уносу јода, имају веома ниску стопу смртности од короне у односу на друге земље. Док број смртних случајева на 100.000 становника у Јапану износи 14,60, у САД износи 258,98.

Истраживања др Дејвида Деррија публикована у америчким стручним часописима, наглашавају доминантну улогу јода у јачању имуног система, нарочито у борби против вирусних инфекција и ковида. Најважнија улога јода је апсолута, што је програмирано уништавање заражених ћелија.

Уносом од 1,5 до 2,4 милиграма јода дневно, у зависности од телесне тежине, ојачавамо наш имуни систем и потенци-



јално смањујемо могућност инфекције.

Jod je esencijalni mineral koji naše telo ne može da proiz-

vede, te bi trebalo da ga unosimo svakodnevno.

Највише јода има у алгима, морској риби и кухињској соли.

Стручњаци поручују да треба да се повећа унос јода, а Јапанци дневно уносе 1 до 3 мг овог минерала.

47249





JOD JE UNIVERZALNI BORAC PROTIV VIRUSA I BAKTERIJA

Suočeni smo sa brojnim bolestima čiji uzroci su nedostatak esencijalnih materija, bez kojih ne možemo normalno funkcionisati niti biti potpuno zdravi. Među njima je i jod.

Jod je univerzalni borac protiv virusa i bakterija. Najnoviji podaci, koje je 16. 1. 2022. objavio Univerzitet „Džon Hopking“, ukazuju da Japan, Singapur i Kina, poznati po visokom unosu joda, imaju veoma nisku stopu smrtnosti u odnosu na druge zemlje. Dok broj smrtnih slučajeva na 100.000 stanovnika u Japanu iznosi 14,60, u SAD-u iznosi 258,98.

Istraživanja dr Dejvida Derija, publikovana u američkim stručnim časopisima, naglašavaju dominantnu ulogu joda u jačanju imunog sistema, naročito u borbi protiv virusnih infekcija i kovida. Najvažnija uloga joda je upravo apoptoza – programirano uništavanje zaraženih ćelija.

Unosom od 1,5 do 2,4 miligrama joda dnevno (zavisno od telesne težine) ojačavamo svoj imuni sistem i smanjujemo mogućnost infekcije. Jod je esencijalni mineral koji naše telo ne može proizvesti, pa ga moramo svakodnevno unositi. Najviše joda ima u algama, morskoj ribi i kuhinjskoj soli. Povećajte unos joda. Japanci dnevno unose 1–3 mg.





VIP Svet
 Broj 412 • 1286 poštova • 28.1.2022
 Cena 1,20 € (1,20 €) • 1286 poštova • 28.1.2022

Šok!
TARA ZA SILOVANJE OPTUŽILA POZNA TOG PEVAČA
PSIHOLOG TVRDI: "ZATO MRZI MUŠKARCE I SVIMA SE SVETI"

DALILIN BRAT FATAH: HUSO I DALILA SU UVUKLI DEJANA U OPASNU SEKTU!
IMAJU OBREDE GDE SE SEKU, PUŠTAJU KRV ZATO SE DEJAN SAMOPOVREĐUJE
JEDNOM MESEČNO SE POSKIDAJU GOLI I IMAJU ODNOSJE JEDNI PRED DRUGIMA

ČUDO NOVAKA ZA NOĆ IZLECILO ULJE
IZ KANDILA NAD MOSTIMA VASILIJA OSTROSKOG

RAT OKO NASLEDSTVA KRISTIJAN PODRŽAO ARKANOVU DECU: "CECI TU NIJE MESTO, TO JE KUĆA ŽELJKOVE PRVE ZENE NATALIJE"

EXKLUZIVNO! Jovana se udaje u maju Evo za koga

BIVŠE PRETE DARKA ČEMO PRIJAVITI, UNISTAVA NAM DECU

9 772334 992009 00412





Datum: 28.01.2022
Medij: VIP Svet
Rubrika: Bez naslova
Autori: naručena objava
Teme: Minaqua

Napomena:
Površina: 1286
Tiraž: 56034



Naslov: MINAQUA

Strana: 1,2

The advertisement features a large, clear plastic bottle of Minaqua water on the left. The bottle has a blue cap and a label with the brand name 'MINAQUA' in large white letters. Below the name, there is a circular emblem containing three gold medals and the text 'PRVOSTRAN MENTRALNA VODA' and 'ZLATNE MEDALJE ZA KVALITET'. To the right of the bottle, three gold medals are displayed against a dark blue background. The top medal is a large, ornate cross-shaped medal with a crown at the top and a central circular emblem, with the text 'GOLD MEDAL QUALITY 1911. LONDON' below it. The bottom left medal is a smaller, ornate medal with a crown at the top and a central circular emblem, with the text 'GOLD MEDAL QUALITY 1911. ROMA' below it. The bottom right medal is a smaller, ornate medal with a crown at the top and a central circular emblem, with the text 'GOLD MEDAL QUALITY 1911. PARIS' below it. At the bottom of the advertisement, the text '110 GODINA KVALITETA' is written in large, bold, yellow letters.





Datum: 26.01.2022

Napomena:

Medij: 025.rs

Link: <https://www.025.rs/obavlja-tri-vazne-funkcije-jod-je-kljucan-za-imunitet/>

Autori: Redakcija

Teme: Jod

Naslov: OBAVLJA TRI VAŽNE FUNKCIJE: Jod je ključan za imunitet!



Počinja sezona gripa i respiratornih infekcija. U isto vreme broj obolelih od kovid-19 svaki dan vrtoglavo raste. Maria van Kerhove, zvaničnica Svetske zdravstvene organizacije WHO zadužena za COVID-19, upozorava na opasnost poklapanja epidemije korona virusa i gripa a sve to upućuje na još jednu, novu brigu. Kovid-19 i grip jesu različite zarazne bolesti ali mogu imati slične simptome (groznica, kašalj, otežano disanje). Upravo je zato važno sprečiti grip vakcinom a posebno voditi računa o svom zdravlju, zdravo se hraniti i poštovati preporučene mere. Kako kaže Dr Geri Voren, u ovom momentu ključno je povećati unos joda. Na ovaj način možemo da zaštitimo sebe i to mora biti osnovna aktivnost. To je vrlo lako: podignite dnevni unos joda na 30mcg/kg - sigurna gornja granica koju je odredila Svetska zdravstvena organizacija - WHO. Svakodnevni unosom joda omogućavamo našem organizmu da vrši tri važne funkcije u borbi protiv kovida, deaktivaciju koronavirusa u nosu prisustvom dovoljno joda u nosnoj sluzi, deaktiviranje koronavirusa još na koži jodom iz znoja i ono što je možda i najvažnije, jod učestvuje u apoptozi (ćelijskoj smrti) ćelija zaraženih kovidom. Unosom od 1,5 do 2,4 miligrama joda dnevno (zavisno od telesne težine) ojačavamo naš imuni sistem, u borbi protiv gripa. Takođe, smanjujemo mogućnost prenosa kovida-19, a samim tim i smrtnosti. Najbolji izvori joda su alge, morska riba i jodirana so. Preuzeto: srbijadanas.com





Datum: 26.01.2022

Medij: 24sedam.rs

Link: <https://24sedam.rs/stil-zivota/zdrav-zivot/107681/pobrinite-se-za-svoj-imunitet-jod-je-univerzalni-borac-pr...>

Autori: 24sedam

Teme: Jod

Napomena:

Naslov: Pobrinite se za svoj imunitet: Jod je univerzalni borac protiv virusa i bakterija



Jod je izuzetno važan kada je reč o jačanju imunog sistema. Suočeni smo sa brojnim bolestima čiji uzroci su nedostatak esencijalnih materija, bez kojih ne možemo normalno funkcionisati, niti biti potpuno zdravi. Među njima je i jod. Jod je univerzalni borac protiv virusa i bakterija. Najnoviji podaci, koje je 16.01.2022. objavio Džons Hopkins Univerzitet, "Coronavirus Resource Center", ukazuju da Japan, Singapur i Kina, poznati po visokom unosu joda imaju veoma nisku stopu smrtnosti u odnosu na druge zemlje. Dok broj smrtnih slučajeva na 100.000 stanovnika u Japanu iznosi 14,60, u SAD-u iznosi 258,98. Istraživanja Dr Dejvida Derija publikovana u američkim stručnim časopisima, naglašavaju dominantnu ulogu joda u jačanju imunog sistema, naročito u borbi protiv virusnih infekcija i kovida. Najvažnija uloga joda je upravo apoptoza - programirano uništavanje zaraženih ćelija. Unosom od 1,5 do 2,4 miligrama joda dnevno (zavisno od telesne težine) ojačavamo naš imuni sistem i smanjujemo mogućnost infekcije. Jod je esencijalni mineral koji naše telo ne može proizvesti pa ga moramo svakodnevno unositi. Najviše joda ima u algama, morskoj ribi i kuhinjskoj soli. Povećajte unos joda. Japanci dnevno unose 1-3 mg. Bonus video: Instalirajte našu iOS ili android aplikaciju - 24sedam Vest koja vredi





Datum: 25.01.2022

Napomena:

Medij: b92.net

Link: https://www.b92.net/zdravlje/prevenција.php?yyyy=2022&mm=01&dd=25&nav_id=2094833

Autori: Redakcija

Teme: Jod

Naslov: Esencijalni mineral koji produžava život: Programirano uništava viruse i bakterije u organizmu - Zdravlje



Morate povećati njegov unos.

Najnoviji podaci, koje je 16.01.2022. objavio Johns Hopkins Univerzitet, Coronavirus Resource Center, ukazuju da Japan, Singapur i Kina, poznati po visokom unosu joda imaju veoma nisku stopu smrtnosti u odnosu na druge zemlje. Dok broj smrtnih slučajeva na 100.000 stanovnika u Japanu iznosi 14,60, u SAD-u iznosi 258,98. Istraživanja Dr Dejvida Derija publikovana u američkim stručnim časopisima, naglašavaju dominantnu ulogu joda u jačanju imunog sistema, naročito u borbi protiv virusnih infekcija i kovida. Najvažnija uloga joda je upravo apoptoza - programirano uništavanje zaraženih ćelija. Unosom od 1,5 do 2,4 miligrama joda dnevno (zavisno od telesne težine) ojačavamo naš imuni sistem i smanjujemo mogućnost infekcije. Jod je esencijalni mineral koji naše telo ne može proizvesti pa ga moramo svakodnevno unositi. Najviše joda ima u algama, morskoj ribi i kuhinjskoj soli. Povećajte unos joda. Japanci dnevno unose 1-3 mg. Pratite nas na našoj Facebook i Instagram stranici, Twitter nalogu i uključite se u našu Viber zajednicu.





Datum: 25.01.2022

Napomena:

Medij: pink.rs

Link: <https://pink.rs/lifestyle/370538/jod-je-univerzalni-borac-protiv-virusa-i-bakterija>

Autori: Redakcija

Teme: Jod

Naslov: JOD JE UNIVERZALNI BORAC PROTIV VIRUSA I BAKTERIJA



Suočeni smo sa brojnim bolestima čiji uzroci su nedostatak esencijalnih materija, bez kojih ne možemo normalno funkcionisati, niti biti potpuno zdravi. Među njima je i jod. Jod je univerzalni borac protiv virusa i bakterija. Najnoviji podaci, koje je 16.01.2022. objavio Johns Hopkins Univerzitet, Coronavirus Resource Center, ukazuju da Japan, Singapur i Kina, poznati po visokom unosu joda imaju veoma nisku stopu smrtnosti u odnosu na druge zemlje. Dok broj smrtnih slučajeva na 100.000 stanovnika u Japanu iznosi 14,60, u SAD-u iznosi 258,98. Istraživanja Dr Dejvida Derija publikovana u američkim stručnim časopisima, naglašavaju dominantnu ulogu joda u jačanju imunog sistema, naročito u borbi protiv virusnih infekcija i koviida. Najvažnija uloga joda je upravo apoptoza - programirano uništavanje zaraženih ćelija. Unosom od 1,5 do 2,4 miligrama joda dnevno (zavisno od telesne težine) ojačavamo naš imuni sistem i smanjujemo mogućnost infekcije. Jod je esencijalni mineral koji naše telo ne može proizvesti pa ga moramo svakodnevno unositi. Najviše joda ima u algama, morskoj ribi i kuhinjskoj soli. Povećajte unos joda. Japanci dnevno unose 1-3 mg. Autor:





Datum: 14.01.2022
Medij: VIP Svet
Rubrika: Naslovnica
Autori: naručena objava
Teme: Minaqua

Napomena:
Površina: 1311
Tiraž: 56034



Naslov: MINAQUA

Strana: 1,2

ŠOK OTKRIĆE!
NOVAKA TROVALI HRANOM
GUŠIO SE
EVO KO ŽELI DA GA UNIŠTI
MAJCI POZLILO KAD JE ČULA ŠTA SU MU RADILI

DEJAN ĆE POLUDETI KAD CUJE
ARMIN IZ BECA SVE ISPRICAO:
SEKSS DALILOM
ME JE KOŠTAO 500 EVRA
IZIVLJAVAO SAM SE NAD NJOM, IMAM SNIMKE

JK PRELOMILA SELI SE
VODI CERKE EVO GDE CE ZIVETI

MISICA U SUZAMA:
KARIĆ U MARTU DOBIJA DETE
"UPOZNALA SAM DEVOJKU S KOJOM ME PREVARIO"

Prijatelj otkriva:
"Kada su Dzeja izvadili iz groba, desilo se čudo"

Bora šutnuo Milicu
Saznao da ga vara s Lukasom

0.04.10
9 772334 992009





Datum: 14.01.2022
Medij: VIP Svet
Rubrika: Naslovna
Autori: naručena objava
Teme: Minaqua

Napomena:
Površina: 1311
Tiraž: 56034



Naslov: MINAQUA

Strana: 1,2

MINAQUA



2022

Neka svima bude zlatna

Srećni praznici!





Datum: 08.01.2022

Napomena:

Medij: alo.rs

Link: <https://www.alo.rs/zena/zdravlje/583236/ojacajte-imunitet-sacuvajte-svoje-zdravlje-tokom-zime-pomocu-samo-j...>

Autori: alo.rs/srbijadanas/Lj.Č.

Teme: Jod

Naslov: Ojačajte imunitet: Sačuvajte svoje zdravlje tokom zime, pomoću samo jednog sastojka



U ovom periodu, ljudi se opuste i vode manje računa o svom zdravlju, što može biti jako štetno s obzirom na to da pandemija koronavirusa i dalje traje, a i druge bolesti vrebaju organizme sa smanjenim imunitetom

Kako bismo imali šansu u borbi protiv infekcija, briga o telu i imunološkom sistemu treba da nam je prioritet u ovom momentu. Ono što ne smemo zaboraviti jeste jod, koji je odgovoran za funkcionisanje našeg organizma u celosti. Pošto ga organizam ne proizvodi, jod moramo svakodnevno unositi, jer je odgovoran za pravilan rad štitnjače, metabolizam, pravilan rad nervnog sistema i imunitet. Ono što je najvažnije, u periodu pandemije pomaže nam u borbi protiv virusa! Istraživanja dr Dejvida Derija publikovana u američkim stručnim časopisima, naglašavaju dominantnu ulogu joda u jačanju imunog sistema, naročito u borbi protiv virusnih infekcija i koviida. Pored poznate činjenice da eliminiše sve patogene, uključujući i deaktivaciju virusa u telu i na koži, čime najbolje doprinosi jačanju organizma, njegova najvažnija uloga jeste tzv apoptoza - programirano uništavanje zaraženih ćelija. Unosom od 1,5 do 2,4 miligrama joda dnevno (zavisno od telesne težine) ojačavamo naš imuni sistem, u borbi protiv gripa. Takođe, smanjujemo mogućnost prenosa Koviida-19, a samim tim i smrtnosti. Najbolji izvori joda su alge, morska riba i jodirana so. Namirnice bogate ovim mineralom umanjuju rizik od bolesti, dok ga stres povećava. Važnost joda i njegovog nedostatka u hrani dokazuje činjenica da su mnoge zemlje propisale veštačko jodiranje soli. Obzirom da sve manje jedemo slano i koristimo razne vrste soli, nedostatak joda u ishrani je evidentan. Svakodnevno konzumirajte dovoljno ovog dragocenog minerala. To je pravi način da pobedite infekcije i ojačate imunološki sistem. Najbolja odbrana je najjači napad.

